

Дубенська міська рада

Звіт

за 2023 рік

депутата Биця Артура Вікторовича

обраного на місцевих виборах 2020 року від

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

Місце роботи: приватний підприємець

Посада у фракції: Голова депутатської фракції

Адреса громадської приймальні та приймальні дні: м.Дубно вул. Д.Галицького, буд.26 перша середа кожного місяця

За звітний період проводились щомісяця зустрічі з громадянами міста.

Діяльність в Дубенській міській раді:

У 2023 році, як член комісії, приймав участь у 23 засіданнях Постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров'я та соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських об'єднань.

Відвідав 19 пленарних засідань Дубенської міської ради (95%)

Депутатська діяльність :

Приймав активну участь в розробці проектів рішень, на кожному пленарному засіданні озвучував позицію депутатської фракції, щодо голосування по питаннях зазначених в порядку денному. Зачитував депутатські заяви та звернення від політичної сили та мешканців міста. Приймав роботу у інших депутатських комісіях. Лобював виділення коштів для ЗСУ та правоохоронних органів, також для медицини та соціальної сфери міста. Приймав участь у реалізації проекту відкриття Центру Психосоціальної Підтримки у м.Дубно

Кошти передбачені для Програми фінансового забезпечення депутатської діяльності у 2023 році у сумі 100 тис.грн, спрямував наступним чином:

60 тис. грн -матеріальна допомога (онкохворим), 30тис. грн – придбання зелених насаджень та квітів, 10тис.грн – видання навчальних посібників (для студентів)

Матеріальну допомогу на особисті прохання військових ЗСУ, ВПО, Волонтерських організацій надавав, виключно з власних коштів.

У 2023 році приймав активну участь у різних громадських заходах та міжнародних зустрічах. Був організатором online-конференцій за участю Дубенської міської ради та представників литовського бізнесу і посольства Литви в Україні, щодо інвестицій в будівництво Реабілітаційного центру у Дубенській міській лікарні.

У 2023 році, поєднував депутатську діяльність з обов'язками помічника-консультанта депутата ВРУ та радника Голови Дубенської районної ради.

У звітному періоді налагодив міцну співпрацю з багатьма закордонними громадськими організаціями, волонтерськими організаціями, підприємцями та бізнесом, задля спільної мети - Перемоги України!

Депутат Дубенської міської ради

Артур Биць

Секретар Дубенської міської ради



Віктор Недашковський